

ПРЕСС-РЕЛИЗ
06.09.2016

К 25-ЛЕТИЮ ПАО «ЛУКОЙЛ» ВЫПУЩЕНА ЮБИЛЕЙНАЯ ПОЧТОВАЯ МАРКА

Сегодня в Москве в центральном офисе ПАО «ЛУКОЙЛ» состоялась торжественная церемония гашения почтовой марки, посвященной 25-летию Компании. В мероприятии приняли участие Президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и руководитель Федерального агентства связи Олег Духовницкий.

Номинал почтовой марки с изображением работника нефтяной отрасли на фоне нефтедобывающего комплекса и нефтеперерабатывающего завода составляет 24 рубля, а тираж – 224 тысячи экземпляров. Дизайн разработан художником Сергеем Ульяновским.

Почтовая марка, выпущенная подведомственным Федеральному агентству связи ФГУП Издатцентр «Марка», вышла в почтовое обращение и поступила в продажу в отделениях почтовой связи. У граждан появилась возможность использовать марки, посвященные 25-летию ПАО «ЛУКОЙЛ», для отправки своей почтовой корреспонденции по России и миру.

Выпуски государственных знаков почтовой оплаты традиционно посвящаются выдающимся историческим событиям, известным личностям, а также крупным системообразующим компаниям и предприятиям российской экономики.

Торжественная церемония гашения стала одним из ряда мероприятий в рамках программы празднования 25-летия ПАО «ЛУКОЙЛ».